

## خبر

## وقوع تصادف مرگبار

## در محور رشت–لاهیجان

تصادف مرگبار در محور رشت-لاهیجان خبر داد.

حسین محمدپور با اشاره به وقوع تصادف مرگبار در محور رشت-لاهیجان اظهار کرد: شب گذشته در این محور تصادف مرگبار رخ داد و سه نفر را به کام مرگ فرستاد و چند نفر نیز مصدوم شدند.

وی حرکات مخاطره‌آمیز رانندگان جوان خودروهای مذکور را دلیل حادثه مرگبار دانست و گفت: حرکات مخاطره‌آمیز جان رانندگان جوان خودروهای مورد نظر را گرفت و بارها توصیه شده بود که خانواده‌ها خودروها را در اختیار جوانانی که هنوز گواهینامه نگرفته‌اند قرار ندهند.

فرمانده پلیس راه گیلان رعایت سرعت مطمئنه را ضرورت رانندگان قرار داد و تصریح کرد: سرعت و سبقت غیرمجاز دو عامل مهم وقوع تصادفات مرگبار بوده و رانندگان باید به این دو مقوله توجه کرده و مقررات را رعایت کنند.

وی درباره وضعیت ترافیکی گیلان بیان کرد: اکنون تمام محورهای گیلان باز بوده و تردد بدون محدودیت ترافیکی در آنها جریان دارد و از رانندگان می‌خواهیم با صبر و آرامش و به دور از عجله و شتاب و با رعایت حق تقدم رانندگی کنند.

## .....

## رییس سازمان جهاد کشاورزی گیلان خبرداد

## ۲۸ درصد اشتغال استان گیلان در بخش کشاورزی است

**گیلان امروز**– رییس سازمان جهاد کشاورزی در نشست مشترک مجمع نمایندگان گیلان با مدیران جهاد کشاورزی با بیان اینکه سالم ترین مرغ کشور در گیلان تولید می شود، گفت: ۵۵ درصد مرغ گیلان توسط شرکت های زنجیره ای تولید می شود. وی با اشاره به اینکه رتبه سوم تولید زیتون را در کشور داریم، اظهار کرد: اقدامات خوبی در زمان حضور دولت بهره برداری کردیم.

شعبان نژاد گفت: ۱۷ تا ۲۰ درصد برنج های گیلان تبدیل به ضایعات می شود که قصد تجهیز کارخانه ها داریم.

وی خواستار همکاری آب منطقه برای و کمک نمایندگان جهت آبیاری تحت فشار در استان شد و افزود: لایننگ نیز می تواند کمک بسیاری به ما کند. شعبان نژاد تصویب ۱۱ سد پلاستیکی را از پروژه های خوب در کمک به این زمینه دانست تصریح کرد: آب بندان های نیز می تواند برای این کار مفید باشد.

رییس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان با بیان اینکه طبق آمار ۲۸ درصد اشتغال استان گیلان در بخش کشاورزی است، اظهار کرد: تنها ۷ درصد بودجه به بخش کشاورزی تعلق می گیرد و پرسنل جهاد کشاورزی کمترین دستمزد را در دستگاه ها می گیرند.

شعبان نژاد با اشاره به اینکه کشاورزی گیلان آینده ی امیدوار کننده ای دارد، تصریح کرد: کشاورزان گیلاتی کشاورزان آماده به کاری هستند.

وی با بیان اینکه ۹۰ درصد زمین های کشاورزی در گیلان شخم اول خود را زده اند، اظهار کرد: اگر به آب کافی داده شود در رودبار زمین های بسیاری داریم که می توانیم زیر کشت زیتون ببریم.

## .....

## دستگیری تبهکاری که با لباس زنانه سرقت می کرد

**گیلان امروز**– مرد جوانی که با پوشیدن لباس‌های زنانه سرقت می‌کرد، با ردیابی‌های مأموران پلیس رشت شناسایی و بازداشت شد.

اقدامات پلیسی برای به‌دست آوردن ردی از این متهم به‌دنبال دریافت گزارش وقوع چندین سرقت از فروشگاه‌های لباس زنانه و پارچه سرراه در دستور کار قرار گرفت.

درحالی‌که تجسس‌های پلیس برای شناسایی متهم ادامه داشت، مأموران انتظامی پاسگاه «خشت مسجد» هنگام گشت به مرد جوانی مشکوک شدند که در حال پرسه زنی در خیابان‌ها بود.او با دیدن خودروی گشت پلیس بر سرعت قدم‌هایش افزود و سعی کرد با فرار به کوچه پس‌کوچه‌ها از دید مأموران پنهان شود.

مأموران گشت پلیس که به موضوع مشکوک شده بودند بلافاصله به تعقیب پرداخته و او را به دام انداختند.

با دستگیری متهم و بازرسی از کیفی که همراه داشت مقداری پارچه چادرمشکی و یک کلاه گیس ومقداری لباس زنانه کشف شد.

سرهنگ «حجیم شعبانی» فرمانده انتظامی شهرستان رشت در این باره گفت: پس از دستگیری مرد سارق و انتقال‌اش به پاسگاه، تحقیقات پلیسی از او در دستور کار قرار گرفت و به سرقت یک دستگاه موتورسیکلت با پوشش زنانه وسرقت ازمغازه‌ها اعتراف کرد که تحقیقات از او ادامه دارد.

## {گیلان زمین }

## نایب رییس اول اتاق اصناف ایران اعلام کرد:

## اقتصاد پایدار و متوازن در گروی نیل به اقتصاد مقاومتی

این شاخه ای از اقتصاد مقاومتی است، این شاخه تومنرد در صورتی که توسط دولت حمایت شود تبدیل به یک بدنه استوار در اقتصاد مقاومتی می شود.

اقتصاد مقاومتی را بدون حضور و همکاری بخش خصوصی نمیتوانید توصیف کنید،همچنین اقتصاد مقاومتی بدون حضور و همکاری دولت نیز تعریف نمی شود. اقتصاد مقاومتی زمانی شکل خواهد گرفت که مردمسالار باشد. دولتها با این همه سابقه بنگاه داری به کجا رسیدند آیا اقتصاد دولتی ما موفق است؟ امروز ۶۰ درصد منابع بانکی ما در دست بنگاه های اقتصادی دولتی و ۲۰ درصد اقتصاد در دست بخش خصوصی است یک واحد صنعتی بخش خصوصی اصلا در مقام مقایسه و رقابت با یک واحد صنعتی بخش دولتی نیست، بخش خصوصی آنچنان ضعیف، نحیف و لاغر است که قدرت رقابت با بخش دولتی را ندارد.

اکنون دولت هم به این نتیجه رسیده است که باید اقتصاد را رها کند، دولتها باید این اراده را داشته باشند که دل بکنند. در صدر دولت علاقه به اجرای این مهم هست اما در بدنه و اجرا با مشکل روبه رو هستیم.

### ♦ آیا همین بدنه ای که نام می برید ناشی از تکثیر پرسنل دولتی نیست؟

در کشور ما دو میلیون و دویست هزار نفر در تشکیلات دولتی فعالیت دارند این در حالی است که در زاین شاغلین بخش دولتی چیزی حدود ۳۰۰ هزار نفر و در امریکا با ۵۰ ایالت حدود ۸۰۰ هزار نفر است. ما در بخش دولتی غیراقتصادی هم خیلی دیوان سالار رشد کردیم، هر چه قدر به صورت دیوان سالار رشد نماییم دامپینگ و فشار در آن بیشتر میشود. هر چهقدر اقتصاد دولتی حیم تر شود کنترل و نظارت کمتر و سختتر می شود و فساد را به نوعی در خودش توجیه و غیرقابل کنترل میکند و معضلات یادشده اجتنابپذیر خواهد بود. دولت باید به عنوان ناظر لنگر اقتصاد مقاومتی را تثبیت و نقش هدایتی و نظارتی خود را از قوه به فعل تبدیل نماید.

ما در اینجا از دولت درخواست داریم که آیا در برنامه ششم توسعه برای دبیرخانه مشترک برنامه ای را متصور شده است اگر خیر، الان میباید این کار صورت گیرد، چرا که ظرفیت بسیار بزرگی در دبیرخانه مشترک وجود دارد، سه اتاقی که خواسته یا ناخواسته به صورت زنجیره‌ای با هم در ارتباط هستند این سه بخش از یکدیگر جداشدنی نیستند و اینجاست که دولت باید حمایت خودش را نشان دهد. اتاق اصناف ایران انتظار دارد در برنامه ششم توسعه به پیشنهادهات ارایه گردیده توسط آنان توجه شود همینطوری که دولت جلوی موجهای ناخواسته و یا خواسته یا سیطنت های اقتصادی را گرفت و موفق هم عمل کرد انتظار داریم با توجه به این وحدت نظر که در بین اتاقهای سه گانه وجود دارد از اهداف آن صیانت نماید و حتی به عنوان حاکمیت اگر نکته نظری دارد که می تواند اقتصاد بخش خصوصی را متحول نماید ارایه نماید.

با عنایت به ظرفیت اقتصادی بخش خصوصی و دولتی میتوان با پرهیز از ریاضتی بودن اقتصاد مقاومتی این اقتصاد را به اقتصادی تهاجمی که بازارهای هدف سایر کشورها را تسخیر نماید تبدیل کرد.

همین اقتصاد مقاومتی اگرچه در کشورهای اروپایی و حتی استکباری نیز هست اقتصاد مقاومتی از نوع منفی است و به شکلی ناچونمردانه تورم خود را تک رقمی نگه میدارند و با ایجاد جنگ در عراق، سوریه، یمن و تولید سلاح و آرزآوری کثیف تورم تک رقمی خود را حفظ میکنند در حالی که ما در یک کشور اخلاقمدار و آرمانگرا و برخوردار از شرع مقدس هستیم و اصلا با این نوع روش و مدل اقتصادی حرکت نمیکنیم.

### ♦ دولت باید با چه راهکارهایی حرکت کند تا بخش خصوصی در اقتصاد تحول ایجاد کند، با توجه به اقتصاد مقاومتی؟

دولت باید آتقدر پررنگ و قوی باشد که نظام بانکی را در مسیر اقتصاد شفاف حرکت دهد و بانک ها را در خدمت نظام اقتصادی و بخش خصوصی قرار دهد. دولت باید همه نظامهای تامین اجتماعی، کار و مالیات را در مسیر فعالیت های اقتصادی سر خط بیاورد. حتی در نظام فنی و حرف های این



بخش می باید در دست بخش خصوصی قرار گیرد. دولت قوی و توانمند، دولتی است که جلوی موج های سیاسی، فرهنگی ، اقتصادی و اجتماعی را بگیرد. دولت باید برای هماهنگ کردن دستگاههای اجرایی (دولتی و خصوصی) در جهت رسیدن به اقتصاد مقاومتی همانند رهبر یک ارکستر عمل کند که هیچکس حق ندارد ساز ناکوک و خارج بنواز د و در صورتی که کسی هماهنگ نباشد دیگران متوجه خارج شدن او می شوند، در اینجا رهبر ارکستر دولت و بدنه وزارتخانه ها هستند و با یک اراده و حویت ملی باید آرام آرام اقتصاد دولتی را رها کرده و به دست بخش خصوصی بسپارد.

خصوصی سازی در کشور ما از نان شب هم واجب تر است و ورود به سازمان جهانی تجارت هم در اقتصاد مقاومتی با اقتدار، از نان شب واجبتر است. خصوصیسازی منوبل را از بین می برد و دامپینگ را بی اثر میکند. خصوصی سازی رانت را از بین برده و فساد را متلاشی می کند و ایجادکننده اشتغال است و اقتصاد را سیال و روان میکند، فرهنگ را تقویت کرده و امنیت فردی را در جامعه معنی کرده و موجب بروز اقتصاد مقاومتی از سوی بخش خصوصی میشود و این در گرو توجه به راهکارهای اتاق های سه‌گانه بخش خصوصی است. خصوصیسازی یعنی کندن سلولهای سرطانی از پیکره اقتصادی کشور، همین و بس.

### ♦ شما از دید کلان وضعیت بازار در کشور را چگونه میبینید؟ هماکنون تمایل سرمایه گذارپها در بازار چه اندازه است؟

بازار بیشتر در حالت انتظار است؛ نه زیاد خوشبینانه و امیدوارانه و نه بدبینانه و نه آنچنان ناامیدکننده و مایوس کننده. ما در همین رشت سرمایهگذارانی داریم که بدون ترس سرمایه خود را صرف ایجاد کار و اشتغال در کشور کردند و این زمانی است که کشور به این سرمایهگذارپها برای ایجاد اشتغال نیاز دارد پس باید از این سرمایه گذارها حمایت کرد باید انگیزه در آنان ایجاد کرد تا در بخش های دیگر هم ورود کنند، این اعتماد در آنان آرام آرام ایجاد م ی‌شود. از ۳ میلیون واحد صنفی موجود در کشور بالغ بر ۶۵۰ هزار واحد آن تولیدی صنفی هستند که با اقتصاد داخلی ما چه کار می کنند. چون الان نظام بانکی سرخ‌ن نیست بخش تولید ما در تامین سرمایه اولیه و یا تمهذات تولیدی خود با مشکل بسیار وسیع روبه رو گردیده است.

بعد از برجام همه منتظر تحول اقتصادی هستند و این انتظار بخش اعظمی از سرمایه گذاری ما را در حالت استبدیای قرار میدهد. نه اینکه در کشور پول نیست، سال گذشته ۱۵۰ هزار میلیارد تومان پول در سبرده گذاری توسط مردم به بانک ها رفت. همین الان بخش قابل توجهی از گردش پولی و مالی بانکها در کشور توسط اصناف انجام می شود ولیکن بانکها برنامه‌های حمایتی از اصناف ندارند. دولت باید به دنبال جلب اعتماد بخش خصوصی باشد و بخش خصوصی را باور کند و در این حالت انتظار است که آرام آرام از پیله و پوسته به سمت سرمایهگذاری خارج میشود. دولت البته در حادثه پلاسکو با اقدامات حمایتی که از خود نشان داد موجبات اعتماد بخش اصناف را فراهم کرد. اصناف سوال میکنند که دولت برای ایجاد اشتغال در بخش صنعت قریب دو میلیارد تومان و در بخش دولتی قریب به ۶۰۰ میلیون تومان برای هر فرد باید هزینه کند پس جایگاه یک واحد صنعتی با متوسط ایجاد ۲/۵ تا ۳ نفر اشتغال در هر واحد چیست؟

### سعید سیمپاری هدمم #

نایب رییس اول اتاق اصناف ایران اعتقاد دارد که اقتصاد ایران به صورت دیوان سالار رشد کرده است و تنها راه توقف این اقتصاد ، اجرای فرمان رهبر معظم انقلاب در اقتصاد مقاومتی است و به عبارتی اقتصاد پایدار و متوازن در گرو نیل به اقتصاد مقاومتی است که در راستای تحقق این فرمان محقق می شود.

در گفتگوی زیر که پیرامون موضوعاتی همچون اقتصاد مقاومتی، عقبنشینی دولت از اقتصاد دولتی، کنترل تورم در دولت یازدهم، تسهیل فضای کسب و کار و اصلاح قوانین در این بخش و چگونگی ایجاد قوانین انگیزشی برای کارفرمایان برای ایجاد اشتغال است؛ جلال الدین محمد شکرپه، نایب رییس اول اتاق اصناف ایران و رییس اتاق اصناف مرکز گیلان به اختصار به آنان می پردازد.

وی شش دوره کرسی نایب رییسی اول اتاق اصناف ایران را با رای روسای اتاق سراسر کشور در اختیار خود دارد در زمینه فضای کسب و کار دارای اندیشه،ایده و حتی صراحت لهیجه در دفاع از حقوق اصناف است.

### ♦ دولت یازدهم در کنترل تورم چهقدر موفق است و آیا ما در این دولت شاهد تلاطم در اقتصاد بودیم؟

جای شک و تردید نیست که نگاه دولت در جهت ارتقای وضعیت موجود است و تمام تلاش خود را به این امر مهم معطوف کرده است. در این دولت نرخ تورم هم کاهش یافته است و ثبات هم در بازار و هم در کارنامه چهارساله دولت مشاهده می شود و در زمینه موجهای اقتصادی به جز یک مرحله که اخیرا پیش آمده، ما شاهد موج دیگری نبودیم و به عبارتی موج اقتصادی غیرقابل مهار در دولت آقای روحانی وجود نداشت. البته نرخ تورم که اکنون کاهش قابل توجهی یافته و حتی به تک رقمی نیز رسیده حاصل عملکرد دولت است که بدون ریاضت اقتصادی این کار را عملی نموده است، این در حالی است که نرخ تورم در گذشته بین ۴۰ تا ۴۵ درصد متغیر بود لذا حاصل این مهم موجب ترغیب سرمایهگذاری بیشتر در کشور می شود.

### ♦ اقتصادهای قوی در دنیا از چه قوانینی پیروی میکنند؟

ببینید سال جاری که از سوی مقام معظم رهبری به عنوان سال اقتصاد مقاومتی نامگذاری شد و همه جهت گیری های دستگاههای اجرایی برای شکلگیری این اقتصاد صورت گرفت،اما قرار نیست این تفکر اقتصادی در سال ۹۵ پایان یابد، پرونده اقتصاد مقاومتی در این سال نباید بسته شود و در سال جدید نیز همگام با شمار جدید باید کار خودمان را ادامه دهیم. تمام نامگذاریهای چند سال اخیر جهتگیری های اقتصادی داشته است و این پیام مهمی است که از سوی مقام معظم رهبری در شناسایی نقاط ضعف اقتصاد کشور مکررا به مسایل اقتصادی اشاره کرده‌اند.

اقتصاد توانمند موجب پشتوانهای مثال زدنی و قوی برای ما حتی پای میز مذاکره نیز خواهد بود لذا فارغ از فشارهایی که بر ما وارد میشود این اقتصاد است که قدرت ما را در منطقه و خاورمیانه رقم میزند. در این راستا تا به امروز بهنظر می رسد شاکله اقتصاد مقاومتی در دستگاههای اجرایی با توجه به ظرفیت هر دستگاه چه دولتی چه خصوصی به دست آمده و نقاط ضعف و قدرت آن را میدانند و اعتقاد دارم که این مهم همچنان ادامه یابد.البته در کشور نیز باید یکسری اصلاحات را در ساختار اقتصادی خود لحاظ نمایم دنیا نیز به همین سمت و سو حرکت میکند آنان هم شاکله اقتصادی خود را با عنایت به روند اقتصاد دنیا متغیر قرار میدهند.

### ♦ شما در سوال پیشین به ترغیب سرمایه گذاری اشاره کردید که این اتفاق موجب میشود تا فضای کسب و کار در شرایطی بهتر در کشور قرار گیرد در این رابطه دولت چگونه با مردم برخورد کرده است؟

قانون فضای کسب و کار که در کشور به خوبی مدیریت شد. در دولت استانداران این نقش را به خوبی دنبال کردند و ما شاهد هستیم در گیلان استاندار گیلان و دبیرخانه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی به محوریت رییس اتاق بازرگانی در شورایی بهنام گفتگوی دولت و بخش خصوصی

با بررسی موانع فضای کسب و کار موجب تسهیل و حل مشکلات این بخش شدند. با تشکیل جلسات منظم که در استان برگزار گردید فعال بوده و مراتب با خروجی مناسبی روبه رو شد و از طرفی جلسات هفتگی رفع موانع تولید که باز در راستای بهبود فضای کسب و کار است بسیار مفید بوده و این اقدام هم از گامهای مثبت دولت تدبیر و امید بوده است. به نظر من دولت توانسته بستر خوبی را با آرامش ایجاد کند و اصلا از دستورالعملها و بخشنامه های هیجانی پرهیز کرده است. در مدت ۴ سال اخیر دولت در این رابطه موفق عمل کرد، یعنی نیامد برای رفع یک مشکل دستورالعملی را صادر کند که عمر اجرایی آن حتی به دو ماه هم نکشد و در مسایل اقتصادی به دنبال عوامفریبی نفت و مسایل را صادفانه با مردم در میان گذاشت و این همان رابطه صادفانه دولت با مردم بود.

نمیتوان جلوی رکود و تورم و رکود تورمی را با بخشنامه و دستورالعملهای هیجانی گرفت اقتصاد راه خودش را می رود و یک جریان سیال و توفندهای است که هر مانع و رادعی را برمیدارد اگر شما ساختار اقتصادی داشته باشید در تکانه های اقتصادی موقتتر عمل خواهید کرد و دولت تا انتخابات میباید با همین سبک ادامه دهد.

### ♦ اصناف در اقتصاد مقاومتی چه نقشی دارند و آیا میتوانند در این اقتصاد زمینه فعالیت های اقتصادی در جامعه را رونق ببخشند و در این رابطه برای تحقق این مهم با چه موانعی روبه رو هستند؟

اصناف بالاترین مظهر ظهور اقتصاد مقاومتی اند؛ اقتصادی که حالیه از حیات تا ممات آن با نظارت دولت است. اشتغال عظیمی که در کشور توسط اصناف ایجاد شده است نشان دهنده ظرفیت اصناف در اقتصاد مقاومتی است. این اشتغال اگر از سوی دولت ایجاد میشد چهقدر بار مالی به دولت وارد میکرد اگر ما واحدهای بزرگ و اشتغال خودمان را صیانت کنیم کار بسیار بزرگی کرده ایم این اشتغال خودببخود قابل افزایش است البته در صورتی که قوانین اصلاح شود.

بارها گفتم با این قوانین و دستورالعملهای قانون کار، تامین اجتماعی، شهرداری، و قانون مالیات و ارزش افزوده که اکنون فشار بسیار زیادی نیز به واسطه ارزش افزوده به واحدهای صنفی وارد میشود (اگرچه در این بخش مجلس به دنبال اصلاح قانون مالیات بر ارزش افزوده هست) نیل به آن اقتصاد مقاومتی که مطرح نظر ما است بسیار سخت خواهد بود، همین الان اصناف ظرفیت ایجاد یک میلیون شغل دیگر را دارند در صورتی که یک نگاه انگیزشی به قانون کار و تامین اجتماعی در دستور کار قرار گیرد و نظام بانکی در خدمت تولید و اصناف باشد و از نگاههداری بپرهیزد.

از ۱۸۱ رسته شغلی که در گذشته مشمول کمک دولت در پرداخت قذرسالهم کارفرما جهت پرداخت حق بیمه کارگر در نظام تامین اجتماعی بودند به ۳۰ رسته و امروز به حدود ۱۳ رسته شغلی رسیده است و از این تعداد صرفا تا ۵ نفر مشمول کمک دولت در پرداخت حق بیمه کارگران هستند، حتی به اصناف اجازه نمیدهند که کارفرما اسم خودش را در لیست این نوع معافیت ها بیاورد.

تقویت این موضوعات که هزینه نیست بلکه یک سرمایه گذاری اجتماعی محسوب میشود به دولت کمک میکند تا آسیب های اجتماعی خود را کاهش دهد. وقتی اشتغال ایجاد میشود و به واسطه اشتغال زمینه ایجاد امنیت اقتصادی در کشور ایجاد گردید طبیعتا ارمانن این امر که ارتقای فرهنگ در جامعه است موجب میشود تا کشور با جامعه ای شاداب، سالم و پویا و به دور از آسیب ها و بزهکاری های اجتماعی روبه رو باشد که بازخورد این مهم از آرزوهای دستیافتنی ما در عرصه فرهنگ و اقتصاد است.

### ♦ شما اقتصاد مقاومتی را چه نوع اقتصادی میدانید آیا نمونه ای از آن که در اتاق اجرا شده باشد سراغ دارید؟

برای نیل به اقتصاد مقاومتی و اصلا برای شکل گیری اقتصاد مقاومتی بخش اعظمی از آن توجه به درون توسط بخش خصوصی همراه با تغییر قانون و ارتباط با بیرون توسط دستگاههای اجرایی است. هدف ما در اتاق اصناف ایران، اتاق بازرگانی و اتاق تعاون توجه به درون خود با استفاده از ظرفیتهای موجود و نوع تعامل با دستگاههای دولتی است. ما البته به عنوان بخش خصوصی باید ببینیم در طرح موضوع، نوع مشکلات و ارایه راهکارها چه کرده‌ایم؟

ما در همین رابطه اولین بار دبیرخانه مشترکی را قیما بین سه اتاق بخش خصوصی در گیلان تشکیل داده ایم و توانستیم اولین همایش کشوری را با حضور سران سه اتاق در دانشگاه آزاد رشت برگزار کنیم. رییس اتاق بازرگانی گیلان در این همایش پیشنهاد برگزاری همایش منطقه ای با حضور سران سه اتاق را دادند که پس از مطرح کردن این پیشنهاد، اولین همایش منطقه‌ای با حضور سران سه اتاق که متشکل از استان های تهران ، البرز ، قم و مرکزی بود برگزار شد.

یک شنبه ۲۰ فروردین ۱۳۹۶

## خبر

## سد سفیدرود به زودی

## سرریز می شود

**گیلان امروز**– مدیرعامل آب منطقه ای گیلان گفت: پایان فروردین ماه سالجاری سد سفیدرود به نقطه سرریز خواهد رسید.

به گزارش ایسنا، کاظم لطفی در خصوص شرایط فصل آبیاری پیش رو گفت:در حال حاضر با توجه به بارشهای خوبی که درنیمه دوم سال ۹۵ صورت گرفته ذخیره سد سفید رود اکنون در شرایط خوبی قرار داشته و با نقطه سر ریز ۱۰ روز فاصله دارد.

او اضافه کرد: این سد پایان فروردین ماه سالجاری به نقطه سرریز خواهد رسید.

لطفی ادامه داد: بر اساس نتایج جلسات کمیته منابع و مصارف استان و پیش بینی‌های صورت گرفته برای به وقوع پیوستن فصل کشاورزی پرمحصول برای اینکه از وضعیت جوی بنابر پیش بینی‌های هواشناسی گیلان دارد بهتری استفاده را ببریم پیشنهاد می کنیم تا کشاورزان کشت برنج را در بازه زمانی ۱۰ اردیبهشت تا ۳۰ اردیبهشت به اتمام دهند.

او با بیان اینکه این زمان مقارن با آبیگری کانال های شبکه آبیاری و زهکشی است،به کشاورزان گفت: با مراکز جهاد کشاورزی شهرستانها و امور آب شهرستان در ارتباط باشند و فعالیتهای مرتبط با فصل کشاورزی را با توجه به پیش بینی وضع هوا انجام دهند.

مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان در پایان گفت: گیلان تا‌مین کننده ۴۰ درصد برنج کشور به عنوان یک محصول استراتژیک در سطح کشور است و این افتخار را دارد که به عنوان یک سازمان خدمت‌رسان دولتی برای تحقق شعار سال که از سوی رهبر معظم انقلاب با مضمون اقتصاد مقاومتی تولید و اشتغال نامگذاری شده است در خدمت مردم باشد.

## .....

## مدیرعامل گاز گیلان خبر داد:

## مصرف بیش از ۶ میلیارد مترمکعب گاز در سال گذشته در گیلان

**گیلان امروز**– مدیر عامل گاز گیلان گفت: شرکت گاز استان گیلان در سال گذشته بالغ بر ۶ میلیارد متر مکعب گاز را به صورت ایمن و پایدار تحویل مشترکین کرده است.

جمشید ظهیری مدیرعامل شرکت گاز استان گیلان گفت: این میزان گاز در حوزه‌های خانگی، تجاری، نیروگاهی، صنعتی و حمل و نقل به مصرف رسیده است که در مقایسه با سال قبل تر، علیرغم

محدودیت های مختلف ۵ درصد افزایش داشته است. مدیرعامل گاز گیلان گفت: میزان مصرف گاز در بخش خانگی در سال ۹۵ در مقایسه با سال ۹۴ تنها ۱۴ درصد افزایش یافته و به ۲ میلیارد و ۲۵۰ میلیون مترمکعب رسیده است و این در حالی است که اگر متوسط کاهش یک درجه‌ای دما (که در زمستان این کاهش به ۲ درجه هم رسید) و افزایش ۸۰ هزار مشترک خانگی در سال ۹۵ را نسبت به سال قبل تر لحاظ نماییم، مصرف گاز در این بخش می بایست حدود ۳۰ درصد افزایش می یافت که با مدیریت مصرف و رعایت صرفه جویی توسط مشترکین فهیم گیلاتی‌شاهد روند منطقی در مصرف گاز بویژه در بخش‌خانگی بوده‌ایم لذا این موضوع بیانگر اثربخشی اقدامات فرهنگی و تبلیغی صورت گرفته در جهت فرهنگ‌سازی مدیریت مصرف بهینه و رعایت صرفه جویی توسط مردم و مشترکین عزیز و فهیم گیلاتی است.

ظهیری افزود: علیرغم عدم محدودیت مصرف در بخش خانگی، مشترکین عزیز آگاهانه نسبت به مصرف بهینه از این نعمت الهی اقدام نموده اند که این کار هم به نفع اقتصاد خانوارهای گیلاتی بوده و هم در جلوگیری از اتلاف این انرژی ارزشمند نقش داشته است.

وی ادامه داد: مصرف بخش نیروگاهی در مقایسه با سال ۱۳۹۴، ۱۱ درصد کاهش یافته و به ۲ میلیارد و ۷۰۷ میلیون مترمکعب رسیده است که عمده ترین عامل این کاهش، اعمال محدودیت در انتقال گاز به این حوزه بویژه در فصل سرما بوده است.

ظهیری گفت: در بخش های تجاری و صنعتی علیرغم اعمال محدودیت به کارخانجات سیمان در برخی از روز های فصل سرد توسط دیسپچینگ شرکت ملی گاز، روند مصرف گاز رشد نسبی و منطقی ۱۵ درصدی در نشان می دهد که عمده ترین دلیل آن، افزایش گازرسانی به واحدهای صنعتی کوچک و متوسط در سطح استان بوده است.

همچنین در بخش حمل و نقل اگرچه رشد کمی داشته ایم ولی با توجه به نسبت مصرف در این حوزه در مقایسه با مصرف کل که معادل ۶ درصد است، بیانگر استفاده بالای حمل و نقل استان از گاز طبیعی بعنوان یک منبع سوخت در مقایسه با میانگین کشوری است.

مدیر عامل گاز گیلان گفت: بر اساس پیش بینی های بعمل آمده ظرفیت میزان مصرف گاز در گیلان در حدود ۶،۵ میلیارد مترمکعب برآورد می شود که امیدواریم در سال جاری با برنامه ریزی و تعمیرات بموقع تجهیزات و ایستگاه ها بصورت ایمن و پایدار به حوزه های مختلف مشترکین تحویل شود.